

**Dotazy občanů a odpovědi zástupců města Náchoda z Veřejného projednání
Integrovaného plánu rozvoje města Náchoda – problémová zóna u nemocnice
konaného dne 12.10.2009**

Dotaz: Zástupci obyvatel sídliště u nemocnice vznesli požadavek na vybudování přístupové komunikace pro pěší a cyklisty (s umožněním vjezdu složkám Integrovaného záchranného systému) ve stávající úvozové cestě vedoucí na hranici pozemků rodinných domů v ulici Lidické, aby byl umožněn přístup pro pěší na sídliště u nemocnice.

Odpověď: Bylo probráno několik variant výstavby přístupových komunikací. Zástupci města preferují výstavbu plnohodnotné komunikace. Důvodem je plánovaná výstavba rodinných domů, k nimž musí být zajištěn přístup již ve fázi výstavby.

Dotaz: Varianta s „*obratistěm*“ ve spodní části zóny SUN.

Odpověď: Byla prodiskutována možnost vyřešení přístupu k budoucím rodinným domkům komunikací s „*obratistěm*“. Přístupová komunikace by umožňovala příjezd od silnice č. 28526 Náchod – Dobrošov, tj. od plánovaného kruhového objezdu u vjezdu do horního areálu Oblastní nemocnice Náchod. Tato varianta nepočítá s částí komunikace vedoucí na hranici pozemků rodinných domků v ulici Lidická. Plynulost silničního provozu by byla zajištěna vybudováním kruhového „*obratistě*“. Tato varianta však nemá podporu ze strany Města Náchoda.

Dotaz: Finančně nejnáročnější se zdá být úsek od mostu Na Skalce (Myslbečova). Hospodárnější by pro rozpočet Města Náchoda bylo soustředit finanční prostředky na jiné, z pohledu občanů, potřebnější části území u nemocnice.

Odpověď: Zástupci města souhlasí s občany, že úsek je technicky i finančně náročný. Studie nemá za úkol analyzovat finanční náročnost stavebních úprav. Přibližuje pravděpodobnou vizi vzhledu území sídliště u nemocnice po dobudování kompletní infrastruktury při budoucí výstavbě. V současné době zástupci města neznají ani přibližný termín realizace této komunikace. Prioritou je revitalizace sídliště u nemocnice a dobudování přístupové komunikace z křižovatky směrem na Lipí.

Dotaz: Občané navrhuji realizaci „*nové*“ přístupové komunikace ve spodní části sídliště u nemocnice. Komunikace by byla vedena od plánované kruhové křižovatky u vjezdu do horního areálu Oblastní nemocnice Náchod, rozšířením stávající komunikace okolo výměníku. Byla vznesena myšlenka, že tato varianta by byla ekonomicky výhodnější i za cenu přesunutí výměníku.

Odpověď: Zástupci města projednají možnosti této varianty s projektanty. Proveditelnost tohoto řešení představí občanům na příštím veřejném projednání.